

臨時報告書の訂正報告書



伊藤忠商事株式会社

(E02497)

【表紙】

| | |
|------------|--|
| 【提出書類】 | 臨時報告書の訂正報告書 |
| 【提出先】 | 関東財務局長 |
| 【提出日】 | 平成26年8月28日 |
| 【会社名】 | 伊藤忠商事株式会社 |
| 【英訳名】 | ITOCHU Corporation |
| 【代表者の役職氏名】 | 代表取締役社長 岡 藤 正 広 |
| 【本店の所在の場所】 | 大阪市北区梅田3丁目1番3号 |
| 【電話番号】 | 大阪 (06) 7638-2121 |
| 【事務連絡者氏名】 | 人事・総務部 梶 山 孝 文 経 理 部 宮 田 正 紀 |
| 【最寄りの連絡場所】 | 東京都港区北青山2丁目5番1号 |
| 【電話番号】 | 東京 (03) 3497-2121 |
| 【事務連絡者氏名】 | 人事・総務部 渡 辺 隆 経 理 部 山 浦 周一郎 |
| 【縦覧に供する場所】 | 伊藤忠商事株式会社 東京本社 (東京都港区北青山2丁目5番1号) 伊藤忠商事株式会社 中部支社 (名古屋市中区錦1丁目5番11号) 伊藤忠商事株式会社 九州支社 (福岡市博多区博多駅前3丁目2番1号) 伊藤忠商事株式会社 中四国支社 (広島市中区中町7番32号) 伊藤忠商事株式会社 北海道支社 (札幌市中央区北三条西4丁目1番地) 伊藤忠商事株式会社 東北支社 (仙台市青葉区中央1丁目2番3号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄3丁目8番20号) 証券会員制法人福岡証券取引所 (福岡市中央区天神2丁目14番2号) 証券会員制法人札幌証券取引所 (札幌市中央区南一条西5丁目14番地の1) |

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年8月6日付で金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき提出いたしました、当社の特定子会社の異動に関する臨時報告書の記載事項のうち、当該異動の後における特定子会社の名称、代表者の氏名、資本金、当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合、並びに当該異動年月日が確定いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、当該臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正内容】

訂正箇所は____線を付して示しております。

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

(訂正前)

- | | |
|----------|---|
| ① 名称 | <u>ITCパートナーズ株式会社 (平成26年8月6日現在)</u> |
| ② 住所 | 東京都港区北青山2-5-1 |
| ③ 代表者の氏名 | <u>新宮 達史 (平成26年8月6日現在)</u> |
| ④ 資本金 | <u>500,148,000円</u> |
| ⑤ 事業の内容 | (1)投融資業、(2)経営コンサルティング業、(3)前各号に付帯関連する一切の事業 |

(訂正後)

- | | |
|----------|---|
| ① 名称 | <u>伊藤忠・フジ・パートナーズ株式会社</u> |
| ② 住所 | 東京都港区北青山2-5-1 |
| ③ 代表者の氏名 | 新宮 達史 |
| ④ 資本金 | <u>24,170,576,332円</u> |
| ⑤ 事業の内容 | (1)投融資業、(2)経営コンサルティング業、(3)前各号に付帯関連する一切の事業 |

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

① 当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

(訂正前)

- | | |
|-----------|------------------------|
| 異動前 (増資前) | 842,000個 |
| 異動後 (増資後) | <u>48,469,332個(予定)</u> |

(訂正後)

- | | |
|-----------|--------------------|
| 異動前 (増資前) | 842,000個 |
| 異動後 (増資後) | <u>48,403,888個</u> |

② 総株主等の議決権に対する割合

(訂正前)

- | | |
|-----------|----------------|
| 異動前 (増資前) | 100% |
| 異動後 (増資後) | <u>63%(予定)</u> |

(訂正後)

- | | |
|-----------|------|
| 異動前 (増資前) | 100% |
| 異動後 (増資後) | 63% |

(3) 当該異動の理由及びその年月日

② 異動年月日

(訂正前)

未定

(訂正後)

平成26年8月27日